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Європа почала формувати
дроновий альянс з Україною
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 травня 2026, 14:52

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
Дрони змінили перебіг війни в Україні

Зміцнення європейського потенціалу в галузі
безпілотників і протидії їм "має ґрунтуватися на
уроках, отриманих із досвіду України", зазначили в
ЄК.
Єврокомісія оголосила про запуск альянсу ЄС-Україна з безпілотників (EU-
Ukraine Drone Alliance). Проводиться прийом заявок на вступ до
засновників, повідомляється на сайті ЄК у вівторок, 5 травня.

"Для досягнення цих цілей ми шукаємо підходящих кандидатів, які є
юридичними особами з підтвердженим досвідом і знаннями у сфері
оборонних дронів і засобів протидії їм у ЄС та/або Україні, а також готових
до активної участі в діяльності альянсу. Мета цього першого конкурсу –
відбір членів-засновників альянсу, які сформують першу раду, здатну
визначати його діяльність і пріоритети", – йдеться в комюніке.

У ЄК зазначили, що зміцнення європейського потенціалу в галузі
безпілотників і протидії їм "має ґрунтуватися на уроках, отриманих із
досвіду України".

Очікується, що "альянс буде ініціативою, очолюваною промисловістю, яка
об'єднає виробників систем і новаторів, включно зі стартапами та
компаніями, що перебувають на стадії масштабування, а також кінцевими
користувачами з країн ЄС, держав Європейської економічної зони та
Європейської асоціації вільної торгівлі та України".

Метою альянсу оголошено "сприяння поточним європейським зусиллям зі
створення всеосяжного потенціалу в галузі безпілотників і протидії їм".

"Нещодавні неодноразові порушення повітряного простору держав-членів
ЄС продемонстрували нагальну необхідність створення гнучкого,
оперативного та сучасного європейського потенціалу протидії безпілотним
літальним апаратам. Безпілотники та засоби протидії їм є одним із
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пріоритетних напрямів..., визначених та узгоджених державами-членами",
– додали в Єврокомісії.

Нагадаємо, 4 травня президент Володимир Зеленський провів переговори
з президентом Єврокомісії Урсулою фон дер Ляєн в Єревані. Обговорювався
графік щодо першого траншу ЄС, який буде спрямований на спільне
виробництво дронів.

Раніше Урсула фон дер Ляєн повідомила, що до кінця другого кварталу
Україна отримає 6 млрд євро на дрони  власного виробництва. Це буде
виплата в рамках кредиту на 90 млрд євро.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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